

РОЗЫ



Поэты, и величайшие классики мира сравнивают красоту своих возлюбленных с красотою роз. Роза, как королева цветов, символизирует мир и борьбу, любовь и прощение. День Валентина - это время дарить цветы и подарки вашим любимым, но будьте осторожны, некоторые из этих красивых на первый взгляд знаков внимания могут быть неправильно поняты вашими избранниками. Есть определенные значения у различных оттенков роз, которые и трактуются определенным образом: Белые розы дарят, когда желают выразить истинную и чистую любовь с благородными намерениями. Красные розы - для выражения страстной любви. По легенде, богиня любви Афродита, торопясь к любимому, поранила ногу о куст белых роз и обагрила их своей кровью. С тех пор красные розы являются символом любви и страсти. Розовые розы означают дружелюбие с надеждой на более близкие

отношения. Желтые розы указывают на дружеское расположение и не более того. Черные розы - бесповоротный разрыв отношений.

КУПИДОН - это озорной сын богини любви Венеры, ему приписывают ответственность за состояние влюбленности.



Согласно мифологии, любой поражаемый стрелой Купидона влюбляется в первого увиденного им человека. В мифологии Купидону соответствует его коллега Эрот, сын Афродиты, еще его называют Амуром. Сегодня имена этих божественных существ используются неразрывно во всех вопросах, относящихся к любви.



СЕРДЕЧКИ - Для влюбленных нет более важного символа, чем сердце. Известно, что сердце считается центром чувственности, и предложить

кому-то сердце значило отдать себя в руки глубокой и возвышенной человеческой эмоции - любви, растворившись в мыслях о любимом человеке. Сердце, пронзенное стрелой Купидона, стало самым известным из всех символов дня святого Валентина.

ГОЛУБИ



Голубь, в Христианской вере показывает чистоту, смиренность и невиновность. Голуби считались любимыми птицами богини любви Венеры. Всем нам с детства известно понятие "голубиная верность", именно эти птицы всю жизнь сохраняют пару и вместе заботятся о потомстве и неудивительно, что голуби стали наиболее подходящими символами дня святого Валентина.

Мои мысли заняты всегда
о той, которую забыть нельзя
О той, которую глаза все время ищут
И от которой сердце моё не ровно дыша



Я не знаю себя без тебя,
Без тебя все равно - без себя,
Я не мыслю себя без тебя,
Так храни же себя для меня!



Роза - для сада,
Солнце - для дня,
Месяц - для ночи,
А ты - для меня!!!



Как символ чувства святого
Пишу три заветных слова:
"Я тебя люблю".
И ответа молю.



В день Святого Валентина,
Так как праздник это наш,
Поздравляю и целую
Много, много, много раз!



Птице нужны крылья, айсбергу -
холодная вода, мне нужна ты!



Всегда мы найдем, о чем поболтать,
Для встречи не повод искать,
Когда ту со мной на сердце тепло.
Как же с подругой мне повезло!



Любит тот, кто горячо ревнует,
Любит тот, кто при встрече молчит,
А не тот, кто все время целует
И всегда про любовь говорит!



МКУК

«ЦБС Мамско – Чуйского района ЦРБ»
Информационный центр открытого доступа



*Высоким чувством окрыленный,
Когда-то в давние года
Придумал кто-то день влюбленных,
Никак не ведая тогда,
Что станет этот день любимым,
Желанным праздником в году,
Что Днем святого Валентина
Его с почтеньем назовут.*

Составитель:
Библиотекарь ИЦОД
Шпак Т. Н.

п. Мама
2016 год

